
 

   قتسوي تخصصليسانس الثالثة السنة                                      بحوث التسويق  لاستدراكي لمقياسالحل النموذجي 

 

  نقاط( 60الأول:) الجواب

 إلى تلخيص البيانات إلى أقل عدد من المتغيرات المستقلة. التحليل العاملي يهدف .1

 .الوصفيةيقيس معامل التوافق درجة الارتباط بين ظاهرتين من البيانات  .2

  ربة العلمية.التة مالمستقل نستخدكتشااف المتغيرات التاععة الي  توون السب  يي التشيةة الي  حقق  بالمتغير لا .3

 خطأ المعايتة. العتقودية لتقليلالتوازن مطلوب يي العيتة  .4

 العيتة.الوحدات على حجم  طرديا بين يؤثر التباين .5

  .معرفة مسبقة لمجتمع الدراسة من حيث تووين المجموعات داخلهتتطل  العيتة احقصصية  .0

 

 نقاط( 60) الثاني: الجواب

 ععضهم الآخر لأن الأفراد الذين يعرفون : وياترط يي المااركتين أن يوونوا غرباء ععضهم عن التركيبة الملائمة للجماعة

 ععضهم يميلون إلى الانغلاق.

 تبعا لدرجة تةانس مةتمع البحث، فولما كان المجتمع غير متةانس كلما زادت احقاجة إلى مةموعات أكتثر لتغطي  :عددها

 التتوع والتغاير يي المجتمع مثار البحث. 

 :بحرية،من الضروري اختيار موان محايد يستطيع أن يدلي فيه المااركون بآرائهم  بيئة مفتوحة  

 أن تلتقي نظراتهم ععضهم يبعضهم الآخر، ويعد تسجيل طبيعة الجلسة 
ً
: فياترط أن ترت  بطريقة تشيح للمااركتين جميعا

 ععد احقصول على موافقة 
ً
 ضروريا

ً
 المااركتين.احجلسة شرطا

  اعلي ويمكن إجراء أكتثر من مقابلة مع المجموعة الواحدة. : فيتراوحالمقابلةوقت 
ً
 من ساعة إلى ساعتين حدا

 التحليل العميق للتقاشات. على: نةاح احجماعات البؤرية يعتمد تحليل عميق 

 

 نقاط( 60) :الثالث الجواب

 نقطة( 61)المؤسسة سوف تقوم بةمع المعلومات من الماتريين الصتاعيين باستخدام الاستقصاء.  .1

 نقطة( 62) أمثلة لأنواع الأسئلة التالية: .2

  :سؤال اتةاهي 

     راض تماما    راض    متوسط الرضا    غير راض     غير راض تماما       ما مدى رضاك على جودة متتةاتتا؟ 

  : سؤال ترتيب 

    احجودة     السببببببببببعر   العلامة التةارية     خدمات ما ععد  لمتتةتا:رت  العوامل التالية حسبببببببببب  أهمينها عتدك عتد شببببببببببرا

 البيع

  :سؤال مغلق مفتوح 

    احجودة    السعر     التصميم      العبوة    الغلاف     أخرى اذكترها      ما الذي يدفع  لاراء متتةاتتا؟ 

 نقطة( 61)نوع العيتة المتاسبة لهذه الدراسة هي عيتة طبقية لأنه:  .3



 ر يضم كل تةار التةز ة واحجملة الذين ياترون متتةات كوندور يوجد إطا -

 عدم تةانس مةتمع الموزعين -

 نقطة( 62)عملية تةهيز البيانات تضم:  .4

مراجعة البيانات: جدولة البيانات: حصببببر المسببببتق ببببس  ملهم باليسبببببة لول خاصببببية أو متغير ويمكن أن توون هذه احجدولة  -

 يدويا أو أليا. 

المتاسبببببب  لهذه الدراسببببببة هو معامل التوافق يقيس درجة الارتباط بين ظاهرتين من البيانات الوصببببببفية نوع التحليل الكم   .5

 نقطة( 61) يي حالة احتواء البيانات على خاصتين.

عرض نتا ج الدراسببببببة السببببببوقية على عع   العتاصببببببر الأسبببببباسببببببية الي  يحتويها تقريرك اللهااي عن هذه الدراسببببببة السببببببوقية: .0

هذه التتا ج، لتحقيق هدف معين وقد يوون عرض التقرير مكتوبا أو شبببفهيا، وبالتالي إما إثبات  ببببقة الفرضببببيات الأفراد المهتمين ب

 نقطة( 61)ونفيها 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


